113 # % 1% (112.12.31 ~113.01.06) & & & %}Faiﬁki#ﬁl}ﬁ
SHFRLFUL R R % ORI R RO R EREIR CF
-~ AMEREVERITHEET > iR~ EREZ RETORFFRH ZFTI06E
A HEAMLRIRFEE R REL B ALY -

S AFRRERIAPAURSAEI AT HRULTE AR ENEE R
Rt R GHRPAXE AT ZGLERPER G X EGRRTA
s HRWIORES SRR FRR RS BB A TR ERE
Fd EATTRE RRYOCAATFE AT IRRL HE LALHIN2E L o BAGRE B

FEFT o R RHRAE RIS AR RE A

2;§ gzt | ALE%:

1.3 37 & (%)=2% 3k F % 47 5 Roc/3% 1% 3 4F 8 R#cr100%
2. é‘mra;,;;},(%)— FRCA o A B ROE A 4 52¥100%
31&“]?@?5 (%—'v/‘_{t}, W AR B 2 ,Fg;r@’ilimg
4.8 422 (W)= A 4 P G RE 2 e kR 4 P #100%
5lf¢*@iﬂ@@«nzpag§fa 2t T a5
CESER L S SR LR L s (OREEER IEE S R TESER R Sy U7
TEL AL L it EEOOE | A SR HELL gL el 0
8BERARBFLA /,%L%#; FA5(%)=32 12 g e RIR L34 p A 4 ¢ B #*100%
9.7 354 i 4 4 b TR LHY(W)=7k § A HF R 2 pF LD g b Fih L T 0E
108 04 s 4 2 o BBl (%) =37 K2 o LB ¢ P BZ A 8 4 P #¥100%
11. T 54 ,fﬁgii;ﬁurmh H(%)=3%F 3 R F K22 f,ii?j 4 ;]%.lrmriﬂ Iism
1258 E=mz EpFED 8L - 3(+—Lf$)7l5ﬂfg}?§%1ﬁ.g
13. % 58 5 T 30 5 3% o Pt 5 %ot 0 HARY S %
Bt LAsgses B #BET 2 N2 R e 28 ERT T ER R AD 10%?;‘1%3*;1_7—,-\ o




- AEEROARTRCF AT

¥ = iF o = ik
(%) Tiaw (%)  TIEEH R
i 4R 100 99.8 —
20B T i’a.f‘ég:)?; x| 1.28 1.24 —
T iod s ) 1.04 0.83 A

Sl 3 IR L

1 2B AR T o A 4

T B R RS
i - =i meE =¥ | ®m¥PFE | @ll2e
Lo | TR | MR 3 5
B 0.26 0.22 A A A
% 4 0.08 0.12 v A A
g 0.06 0.06 - - -
3% 0.84 0.80 - A A
e | 0043 | 0.031 A A A
KB 0.005 | 0.004 A v -
2. LR EB AR TIORREF AT
A LA R % Wig
- ‘ B = ‘ S , i =
el R T T jé@ﬁﬁ h j;@ﬁ%
o R 0.51 A 0.15 v 0.05 v
A F 0.32 v 0.10 v 0.03 A
? R 0.20 A 0.04 v 0.11 A
% % 0.23 A 0.06 v 0.06 -
3 EF 0.13 A 0.07 \4 0.08 A
% % 0.33 A 0.03 v 0.01 v
R LA % 4 R KR
- ‘ o = % : o = % : LA =
T 3o g ~iF 2 o ~iF 2 o A iF —"ia@ig,);\»
2% 1.36 A 0.123 A 0.006 v
A % 0.57 v 0.000 v 0.003 -
¢ % 0.81 - 0.044 A 0.000 \4
% % 0.89 A 0.003 v 0.012 A
35w 0.75 - 0.095 A 0.001 v
L F 0.67 A 0.000 - 0.000 \4




3. T

B 5

AREE CRRE)

2 A 3 £ s T = 2 2k
SRELRERBRFHERFRFAEY B 2R
15 0.50 b
L 54 Wl — Kk —kRE F R #
o ia b 0.45 e
. ow. 1.3 ¢
fe f& P
o 12 | F 0.40 &
FE oL %
B g | o
JFT | 09 t 0.30 5
LS A 9
4w 08 r }f
L 0.25 &
B OE 07 | .
” 0.6 b 0.20 ﬂf
E =
ke 05 S
r 0.15 .
04 | k
\ ’
0.3 r 0.10
0.2 M
r 0.05
01
\
T ’W 0.00
110/1 13 25 37 49 111/9 21 33 45 112/5 17 29 41 113/1
4 94100% #F
2.3 5k g EES2TS
%2 P23 2 . O K Koo R N L TIAN
4. LR TR T Hak g A 5
8 g 5 h# iR
= iF o = ) Wz T = ¥ . Wz o =
7 i Tk i F K i
Ful | o S U R EA I R R T Byl | R ow Tl L | rmea
£+ | 032 0.24 A £+ | 0260 | 0.185 A £+ | 005 0.07 v
s | 062 0.42 A 345 | 0056 | 0.182 v s 3 | 005 0.06 v
ipg [BAP [ 009 0.25 v ‘g | A7 [ 0116 [ 0495 v pg AR [ 002 0.20 v
o v | 077 0.36 A U U egm [ 0276 | 0473 A o g | 0.08 0.10 v
275 | 025 0.85 v £mz | 0000 | 0.000 - 2z | 000 0.34 v
@iz | 0.00 0.00 - @iz | 0000 | 0.087 v @izt | 0.00 0.03 v
P | 019 1.03 v pefs | 0181 | 0.286 v H+ | 0.05 0.03 A
P RN YT, 0.15 A w5 | g7 [ 0005 [ 0086 A N RN YR 0.03 v
T e | 024 0.35 v T Ts%m | 0107 | 0.080 A T | sem | 002 0.02 -
wvam | 039 0.25 A wag | 0071 | 0212 v &% | 004 0.03 A
£¢4 | 021 0.22 — £74 | 0060 | 0.104 v £¢4 | 007 0.08 v
Y% | pem | 014 0.06 A % | 3302 | 0047 | 0.040 A % [0 | 006 0.04 A
s#E | 027 0.22 A %445 | 0000 | 0.202 v 45 | 028 0.13 A
st | 017 0.05 A Z4k5 | 0066 | 0.086 v 244 | 003 0.04 v
P I S R 0.21 v .5 | E#7 | 0060 | 0089 v 53 L&A | 007 0.10 v
*7 [eam | 031 | 020 A *" [ssm [ 0102 | 0095 — " | xsm | 009 0.05 A
£37 | 016 0.16 - £37 | 0012 | 0041 v £37 | 002 0.07 v
29 | 016 0.06 A %:7 | 0089 | 0216 v #:9 | 008 0.06 A
BAE% | Bim | 013 0.14 — 5% | Bim | 0063 | 0067 — #5% | iz | 005 0.08 v
iz | 000 0.14 v #pz | 0014 | 0.005 A #ik | 027 0.06 A
Ly LR 077 0.73 — 15 |cEm | 0089 | 0025 A Ly LR | 000 0.00 —
ETA 0.08 A " | 42 | 0000 | 0.106 v ETA TN 0.02 v
4% R KR
W= i e = % Tz iF o = 3% Wz iF o = ¥
e g H ¥ ¥ e g K
LR I B v = i R AR B LRI I B Y =i
£+ | 071 0.60 A £ | 0000 | 0.000 - £+3 | 0000 | 0.000 -
s | 143 1.33 - 349 | 0000 [ 0.017 v #2473 | 0013 [ 0.003 A
g | Ame [ 107 1.08 - w5 | A7 | 0000 | 0000 - © g | A7 [ 0000 | 0014 v
e W s | 155 1.35 A U e wm | 0000 | 0.047 v w7 @z | 0005 | 0.031 v
2P | 286 1.94 A 2mg | 1570 | 0.000 A 2rz | 0000 | 0.000 -
@iz | 038 0.26 A @iz | 0.000 | 0.000 — w@irg: | 0.000 | 0.000 —
FHS | 065 0.69 — te @5 | 0.000 | 0.024 v F+ | 0000 | 0.008 v
N RN YT 0.37 — w3 | A7 [ 0000 [ 0.032 v a5 |Fir7 [0000 | 0000 —
7 F 7 7 F
sivizs | 048 0.72 v 3772 | 0.000 | 0.000 — srvze | 0011 | 0.000 A
vag | 059 0.78 v waz | 0000 | 0.000 — wa% | 0001 | 0.002 v
173 | 084 0.70 A £+¢ 3 | 0090 | 0.000 A £¢3 | 0000 | 0.005 v
% |40z | 056 0.77 v *% [ 432 [ 0000 [ 0.000 — % [ 430 | 0000 | 0.001 v
s 4m | 104 1.20 v %44 | 0000 | 0.000 - %4 | 0000 | 0.000 -
Z+pt | 083 0.65 A Z k% | 0000 | 0.019 v 2% | 0000 | 0.000 -
s | EAED | 136 1.27 - .5 | E#7 | 0043 | 0048 v .5 | ##7 [ 0000 | 0.003 v
T Team | o019 0.70 A *" [T&z#m [ 0000 | 0.000 — *" [&&m | 0027 | 0002 A
£37 | 093 0.88 - £47 | 0000 | 0210 v £3% | 0000 | 0.002 v
#:7 | 088 0.81 — 3:% | 0000 | 0.041 v B2+ | 0000 | 0.012 v
B5% | Big | 076 0.71 — %%% | Bim | 0178 | 0.000 A #5&% | Bz | 0000 | 0.000 —
wws | 018 0.35 v #pm | 0000 | 0.047 v w#% | 0016 | 0.000 A
L5 | SR | 069 0.61 A i |i&x [ 0000 | 0000 — 5 |SSim | 0000 | 0.025 v
" [ 24m | 066 0.54 A 4 42 | 0000 | 0.000 — " [#4% | 0000 [ 0.000 —




5.

E=)

(L)%

_L

LE- n-

0.60
0.55
0.50
0.45
0.40
0.35
0.30
0.25
0.20
0.15
0.10
0.05

0.00

ETHERFAEEE (FEFD)

£ RO R E RIS I 0 R R

F e—110-111%F —111-112FF —8=112-113%F

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3

5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27

t . %fx}‘a[ﬁs—{_/f’]&4 I,is A BB 4 B A #1100%
Zlijrﬁ:)?‘g_'—’vir wé’iﬁ?ﬁf‘\f‘g}%}lijm

BomA Tokn s AR E (FERY)

0.50

0.45

0.40

0.35

0.30

0.25

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

gﬁ@%ﬁiﬁiﬁiﬁﬁ$$kﬂwﬁm"%&i

29

A

+ e—110-111%F —111-1125F —==112-113%F

w

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1

7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LR TR o 4 B ROR 43 4 50100%

2. T e 5= AR F R

fep s TioE

&



7RI SR n SRR (FERY)
FROApHEARTETDRREF F I RE--LH

0.25
—110-1116 —111-1124F —-—112-1135
020 -
B
=
£ o015 |
Ve
:'}"
%
< 010 |
005 |
0-00 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1 T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LRSS g 4 B 2 4 v 100% iy
2.3 S AR E R o S TR

8. #WT SN mFAERR (Fary)
£ RO HERTF T 5 sm F b0 RF--5 %

1.5
14 —110-1115 —111-1125 —=112-1135F
1.3
1.2 +
T 1.1
p= 1.0
e 09 r
B 08 -
i 0.7
\0_/9 06 r
05
04 r
03
0.2
o1 | —-\/\/._\/J\/\

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

ERER S8 S EEST SR RS CL i EERE Sl

N G NN F e
2R =0 AR R oS T 0E



9. T p I ARE R (FERD)
FROJHERLET 08B F b B RF -

0.20
e—110-111%F —111-112%F —8=112-113%F
0.15
T
b=
T
:'}" 0.10
%0
0.05 ¢
0-00 T T T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LA F = AL o 4 R 2 < 4 1000%0 ]
2T R pF = URFRL i T o6

10. kT iofegm F AR R (FE R )
FROABERIFTDRBEF F I REF--KE

0.04
—110-111%F —111-1124F —112-113%F
T 0.03 |
I=)
e
i
s
pugy 0.02 |
%
0.01 |
0.00 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LB R "‘"f 4}?4HL/F"}* g4 '3;"\3(*100% L
2.T 30k —’$‘=E’/2f€r“ FHR2 ey F 00




